

中共中央国务院中央军委

关于给翟志刚、王亚平颁发“二级航天功勋奖章”

授予叶光富“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”的决定

(2022年6月21日)

2021年10月16日,神舟十三号载人飞船成功发射,航天员翟志刚、王亚平、叶光富驾乘飞船顺利进驻天和核心舱,圆满完成以2次出舱活动、2次太空授课为代表的一系列创新性、突破性科学试验和空间应用任务,在轨驻留6个月,于2022年4月16日安全返回。神舟十三号载人飞行任务是空间站关键技术验证阶段的决胜收官之战,首次实现载人飞行任务连续在轨飞行时长新纪录,取得多项关键核心技术重大突破,为空间站后续建造和运营奠定了坚实基础,标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新

步伐,加快建设航天强国实现新突破,对提升我国综合国力和民族凝聚力,激励全党全军全国各族人民团结一心、砥砺前行,携手努力、共创未来,不断夺取新时代中国特色社会主义新胜利,具有重要意义。

神舟十三号载人飞行任务圆满成功,凝聚着广大科技工作者、航天员、干部职工、解放军指战员的智慧和心血。翟志刚、王亚平、叶光富同志是其中的杰出代表,他们矢志报国、团结协作,向世界展示了强大的中国精神、中国力量。翟志刚同志2次执行载人飞行任务并担任指令长、3次出舱活动,成为目前出舱活动

次数最多的中国航天员。王亚平同志两度飞天圆梦,再上“太空讲堂”,成为中国首位进驻空间站、首位出舱活动的女航天员。叶光富同志扎实训练、艰苦磨砺,光荣入选神舟十三号乘组,圆满完成“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,踔厉奋发、笃行不怠,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

翟志刚、王亚平、叶光富同志是不忘初心、牢记使命、献身崇高事业的时代先锋,是探索宇宙、筑梦太空、建设航天强国的

标兵模范。党中央号召,全党全军全国各族人民要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,以受到褒奖的航天员为榜样,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,踔厉奋发、笃行不怠,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

(新华社北京6月21日电)



6月21日,中国队选手在比赛中。当日,在匈牙利布达佩斯举行的2022年世界游泳锦标赛花样游泳集体技术自选决赛中,中国队获得冠军,取得在该项目上的历史最佳战绩。
新华社记者 李颖 摄

(上接A01版)按照省委部署,我市在“特别重落实”方面可谓招招见效,举措得力:

推行“13710”工作制度。“1”,即接到督办事项后1天内要研究部署;“3”,即3天内反馈初步落实情况;“7”,即一般性工作原则上7天内落实解决;第二个“1”,即重大问题要在1个月内落实解决,确实解决不了的,要拿出解决的时间节点和方案;“0”,即所有事项都要跟踪到底、销号清零,做到事事有着落、件件有结果。

开展“万人助万企”活动,要求党员干部到企业做政策“宣传员”、项目“代办员”、困难问题“协调员”,精准帮扶企业,助推经济发展。

开展“守规矩、懂业务、真落实”活动,要求党员干部务实重干,做学习型、研究型、实干型、进取型干部。

开展“中梗阻”专项监督活动,直击政令不通、执行不力、效率低下等问题,努力解决贯彻落实上级决策部署、服务企业优化营商环境、保障和改善民生、履职尽责为群众办实事等方面存在的“中梗阻”问题。

实招有实效,举措见结果。会风会纪好转,学习氛围浓了、潜心工作的多了、深入基层的勤了,“特别重落实”之焦作新风貌兴起!

(五)

特别重落实,要绘蓝图、定目标、真落实。

坚定不移推进高质量党建引领和保障发展第一要务,深入贯彻新时代党的建设总要求和党的组织路线,在抓总、抓重、抓要上下功夫,深入实施培根铸魂、先锋堡垒、骨干锻造、作风淬炼、凝心聚力等“五大工程”,为社会主义现代化焦作建设提供坚强保证。

抢抓机遇推动高质量发展。焦作要实现优势再造,必须着力发展现代产业,把制造业高质量发展作为主攻方向,加快传统产业高位嫁接、新兴产业抢滩占先、未来产业前瞻布局,重点打造高端装备、绿色食品、新材料3个千亿级产业集群,汽车及零部件、现代化工等5个五百亿级产业集群,智能装备、生物医药等6个百亿级产业集群;以县域治理“三起来”为根本遵循,加快向县(市)放权赋能,推动县域经济“成高原”;主动融入区域发展大格局,打造郑洛“双圈”联动优先发展区,加快中原城市群和

豫晋交界地区的区域性中心城市建设步伐。

乘势而上打造高能级文旅。焦作坚持以文塑旅、以旅彰文,以创建国家全域旅游示范区为抓手,拉长文旅产业链条,壮大市场主体,促进文旅发展,实现由旅游向旅居、由休闲向康养、由观光向度假、由资源依赖型向文旅创新融合型转变,建设旅游名城、文创名城、太极名城、康养名城、度假名城,着力打造富有活力、富有特色、富有影响力吸引力的“山水富城·文武福地”。

新风生万物,晓雨润百花。一张焦作新蓝图悄然绘就:以高质量党建引领高质量发展、高能级文旅、高品质生活、高水平治理,坚持把制造业高质量发展作为主攻方向,把文旅文创深度融合作为新的增长极,把城乡协调发展共同繁荣作为民心工程,在绿色智造中闯新路,在全域旅游中作典范,在共同富裕中走前列,锚定“两个确保”,再造发展优势,奋力谱写全面建设社会主义现代化焦作新篇章。

(六)

特别重落实,发力在干部,落脚在群众,核心是增进同群众的感情,重点是解决民生的难题。

以人为本共创高品质生活。焦作着眼打通外循环,实施重大交通项目“378工程”,大幅提升对外通达能力。

着眼畅通内循环,打通一批断头路,改造一批老旧路桥,彻底解决群众出行难问题。

着眼城市有机更新,推进36个棚改项目,实施696个老旧小区改造,综合整治7条城市河道,提升城市宜居度。

着眼推动共享发展,解决好就业、教育、医疗等事关群众切身利益的重要民生问题,建设全省共同富裕先行市。

抓实省“十大战略”落脚点。承接好省“十大战略”是我市高质量发展的关键之举。从长远发展着眼、从即期发展入手,以战略引领发展方向,以项目推进战略实施。

424个灾后恢复重建项目纳入省规划“大盘子”。灾后重建开工项目1398个,开工率全省第一;竣工项目1172个,竣工率84.3%;已完成投资25.8亿元,投资完成率97.7%。

完成老旧小区改造项目724个,新建、改扩建公办幼儿园和中小学53所。

农村学校改厕做法在教育

荣获省重点民生实事工作突出地市……

天视自我民视,天听自我民听。特别重落实,其最终结果还要用“老百姓满意”来检验。

(七)

特别重落实,在转作风、提能力,关键在于人;特别重落实,在选对人、建机制,关键在持续。这是一次“一线大考”。2021年10月下旬,52名“墩苗育苗”干部任职新的岗位。如今,这批“墩苗育苗”干部经历疫情防控、灾后重建等大战大考,在基层一线经风雨、历磨难,“墩”出过硬党性、过硬心态、过硬担当。

这是一次“双向奔赴”。我市首批56名政企双向挂职干部奔赴“新岗位”,也绝非新的形式主义,而是要在挂职中思考和回答这些问题:“到挂职单位干了什么,留下了什么,又带回了什么?”“不在挂职中当‘过客’,以归零心态,在‘角色互换’中换大思路,在实践中提能力、长才干,躬身入局勇破局。

这是一次“筑巢引凤”。5月20日,市委、市政府发布“招贤令”,全市九大开发区、23个市、县两级开发区优秀经营管理人员重要岗位虚位以待,正是精心筑“巢”,只待“凤”来。

“此次公开招聘,焦作以‘关键岗位’和‘真金白银’招揽全国英才,展现了招贤纳士的决心,彰显了打造更具竞争力的人才发展生态、全力构筑聚才‘新高地’的魄力。”市委书记葛巧红对于“招贤令”的公开表态,可谓诚意满满,站位高远。

墩苗育苗、双向挂职、筑巢引凤,是在事上磨出真本领,更是在换位中锤炼硬作风,更是在建机制中确保落实的持续性。

一个“持续”重千钧,亦值万金!从做事的角度看,持续之难在于其中不仅蕴含着对工作态度和作风的要求,更有着对工作能力和智慧的考量。

凡益之道,笃志前行,则虽远必达。即使再平凡的岗位和工作,亦蕴含着持续的惊人威力:如果我们每天改进1%,一年持续下来就是1.01的365次方,这意味着一年内我们的工作改进了38倍。

特别重落实,恰似风度人。这一焦作新时代精神之特质,终将化于352万焦作人干事创业的血脉中,努力以一域争先为焦作作贡献,以焦作工作的出彩为河南发展添光彩,奋力谱写全面建设社会主义现代化焦作新篇章。

焦作日报 公益宣传

学习强国

xuexi.cn

今天你学习了吗?

梦想从学习开始 事业从实践起步



扫描下载
学习强国客户端